

FECHA DE EMISIÓN 15/11/2012

CÓDIGO 0000011389

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

AÑIA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL			EXPEDIENTE
	1890141613001		37282
NOMBRE COMERCIAL		CANTON	PARROQUIA
		AMEATO	HUACHI GRANDE
	BARRIO	CALLE	NÚMERO
	SAN VICENTE	WA LA FLORIDA	S/N
INTERSECCIÓN/MANZANA LUBRICADORA MZ. DE ORO		CONJUNTO	
		BLOQUE	
		KM	
VIA A RIOBAMBA, 50 MT ANTES INGRESO A CANTON CEVALLOS		A CAMINO	
		TELEFONO 1	032441823
cufarpec@yaheu.com		TELEFONO 2	
nubiaortizp@yahoo.com		CELULAR	0998994188
nubisortizp@yahoo.com		FAX	032441623
CILIO LEGAL			
TUNGURAH	UA	CANTON	AMBATO
DEL REPRESENTA	NTE LEGAL O C	PODERADO	
PERSONA NA	TURAL		
VALENCIA TAPIA FALISTO GUSTAVO		NO.	
	!	No. DE IDENTIFICACIÓN	1705672291
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL		NACIONALIDAD	ECUADOR
GERENTE	l	PROVINCIA	TUNGURAHUA
12/03/02 0:00	12/03/08 0:00	CANTON	AMBATO
OMBRAMIENTO EN EL REGISTRO ERCANTIL		PARROQUIA	MATRIZ
		BARRIO	HUACHI GRANDE
1841454 CC	IDA I	NÚMERO	SN
VIA LA FLORI			
LA FLORIDA		CONJUNTO	
	(CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	
	(
	1	EDIFICIO/C.C.	N VIA PRINCIPAL INGRESO PO LA LUBRICADORA
	UBRICADORA MZ. DE VIA A RIOBAMBA, 50 M CANTON CEVALLOS cufarpec@yaheo.com nubisortizp@yahoo.com nubisortizp@yahoo.com CILIO LEGAL TUNGURAH DEL REPRESENTA PERSONA NA VALENCIA TA I LEGAL GERENTE 12/03/08 0:00	RUC 1890141613001 PROVINCIA TUNGURAHUA BARRIO SAN VICENTE LUBRICADORA MZ. DE ORO VIA A RIOBAMBA, 50 MT ANTES INGRESO A CANTON CEVALLOS CUTATIPOC (Byahou.com INUBISOTIZE (Byahou.com) INUBISOTIZE (Byahou.com) CILIO LEGAL TUNGURAHUA DEL REPRESENTANTE LEGAL O C PERSONA NATURAL VALENCIA TAPIA FALISTO GUSTA I LEGAL GERENTE 12/03/08 0:00	PROVINCIA CANTON TUNGURAHUA AMBATO BARRIO CALLE SAN VICENTE MALAFLORIDA LUBRICADORA MZ. DE ORO CONJUNTO BLOQUE KM VIA A RIOBAMBA, 50 MT ANTES INGRESO A CAMINO CANTON CEVALLOS TELEFONO 1 TUNGURAHUA CANTON CILIO LEGAL TUNGURAHUA CANTON DEL REPRESENTANTE LEGAL O OPODERADO PERBONA NATURAL VALENCIA TAPIA FAUSTO GUSTAVO NO. DE IDENTIFICACIÓN I LEGAL DECALOR O DEL REPRESENTE NACIONALIDAD O DERENTE PROVINCIA CANTON



0998764708

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compatías a efectuar las averiguaciones partinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta institución aplique las sanciones de ley.

CELULAR



FECHA DE EMISIÓN 15/11/2012

CÓDIGO 0000011389

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: VALENCIA TAPIA FAUSTO GUSTAVO

Identificación 1705672291

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formularlo no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

16/11/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

